

PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE Nº 011/2024 (SERVIÇO DE ENGENHARIA)  
Licitação número 1036024 ([www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br))

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO À 52 (CINQUENTA E DUAS) CÂMARAS FRIGORÍFICAS DO SESC REGIONAL PERNAMBUCO, INCLUINDO O FORNECIMENTO DE PEÇAS E MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA.

## ERRATA

Prezados Senhores Licitantes,

Considerando revisão realizada pela Comissão Permanente de Licitação na Ata de Continuação (II), publicada em 19/3/2024, especificamente no valor total do Lote, arrematado pela empresa CTX TECNOLOGIA E EQUIPAMENTOS LTDA, referente ao **PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE nº 011/2024**, cujo objeto trata-se da **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO À 52 (CINQUENTA E DUAS) CÂMARAS FRIGORÍFICAS DO SESC REGIONAL PERNAMBUCO, INCLUINDO O FORNECIMENTO DE PEÇAS E MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA**, queiram considerar as alterações destacadas em **amarelo/vermelho**, conforme abaixo:

### ONDE SE LÊ:

LICITANTE VENCEDOR: CTX TECNOLOGIA E EQUIPAMENTOS LTDA				
LOTE: MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE 52 (CINQUENTA E DOIS) CÂMARAS FRIGORÍFICAS DAS UNIDADES DO SESC PERNAMBUCO CONFORME ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA (ANEXO I) DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE Nº 011/2024.				
ITEM	UNIDADE DO SESC	QUANTIDADE DE EQUIPAMENTOS	VALOR UNITÁRIO	VALOR MENSAL
1	BANCO DE ALIMENTOS DA CEASA (RECIFE)	3	1.166,65	3.499,95
2	CTL SESC GUADALUPE	7	1.166,65	8.166,55
3	ALMOXARIFADO CENTRAL (PRAZERES)	3	1.166,65	3.499,95
4	SESC LER GOIANA	3	1.166,65	3.499,95
5	U.E. SESC CARUARU + BANCO DE ALIMENTOS	4	1.166,65	4.666,60
6	U.E. SESC GARANHUNS + BANCO DE ALIMENTOS	5	1.166,65	5.833,25
7	CTL SESC GARANHUNS	5	1.166,65	5.833,25
8	U.E. SESC ARCOVERDE + BANCO DE ALIMENTOS + ENTREPOSTO	5	1.166,65	5.833,25
9	SESC LER ARARIPINA	1	1.166,65	1.166,65
10	SESC SERRA TALHADA	1	1.166,65	1.166,65

11	U.E. SESC PETROLINA	4	1.166,65	4.666,60
12	CTL SESC TRIUNFO	2	1.166,65	2.333,30
13	U.E. SESC SANTA RITA	6	1.166,65	6.999,90
14	U.E. SESC CASA AMARELA	2	1.166,65	2.333,30
15	SESC LER BELO JARDIM	1	1.166,65	1.166,65
VALOR TOTAL MENSAL: 60.665,80 (SESSENTA MIL SEISCENTOS E SESSENTA E CINCO REAIS E OITENTA CENTAVOS)				
VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R\$ 727.798,60 (SETECENTOS E VINTE E SETE MIL <b>SETECENTOS E NOVENTA E OITO</b> REAIS E SESSENTA CENTAVOS)				

**LEIA-SE:**

LICITANTE VENCEDOR: CTX TECNOLOGIA E EQUIPAMENTOS LTDA				
LOTE: MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE 52 (CINQUENTA E DOIS) CÂMARAS FRIGORÍFICAS DAS UNIDADES DO SESC PERNAMBUCO CONFORME ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA (ANEXO I) DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE Nº 011/2024.				
ITEM	UNIDADE DO SESC	QUANTIDADE DE EQUIPAMENTOS	VALOR UNITÁRIO	VALOR MENSAL
1	BANCO DE ALIMENTOS DA CEASA (RECIFE)	3	1.166,65	3.499,95
2	CTL SESC GUADALUPE	7	1.166,65	8.166,55
3	ALMOXARIFADO CENTRAL (PRAZERES)	3	1.166,65	3.499,95
4	SESC LER GOIANA	3	1.166,65	3.499,95
5	U.E. SESC CARUARU + BANCO DE ALIMENTOS	4	1.166,65	4.666,60
6	U.E. SESC GARANHUNS + BANCO DE ALIMENTOS	5	1.166,65	5.833,25
7	CTL SESC GARANHUNS	5	1.166,65	5.833,25
8	U.E. SESC ARCOVERDE + BANCO DE ALIMENTOS + ENTREPÓSITO	5	1.166,65	5.833,25
9	SESC LER ARARIPINA	1	1.166,65	1.166,65
10	SESC SERRA TALHADA	1	1.166,65	1.166,65
11	U.E. SESC PETROLINA	4	1.166,65	4.666,60
12	CTL SESC TRIUNFO	2	1.166,65	2.333,30
13	U.E. SESC SANTA RITA	6	1.166,65	6.999,90
14	U.E. SESC CASA AMARELA	2	1.166,65	2.333,30
15	SESC LER BELO JARDIM	1	1.166,65	1.166,65
VALOR TOTAL MENSAL: 60.665,80 (SESSENTA MIL SEISCENTOS E SESSENTA E CINCO REAIS E OITENTA CENTAVOS)				
VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R\$ 727.989,60 (SETECENTOS E VINTE E SETE MIL <b>NOVECIENTOS E OITENTA E NOVE</b> REAIS E SESSENTA CENTAVOS)				

**As demais informações, publicadas na aludida Ata de Continuação, permanecem inalteradas.**

A Comissão de Licitação informa que o presente documento contendo as alterações acima descritas está sendo publicado no site do Sesc/DR-PE ([www.sescpe.org.br/sobre-o-sesc/licitacoes](http://www.sescpe.org.br/sobre-o-sesc/licitacoes)) e no site do Sistema “Licitações-e” do Banco do Brasil S/A. ([www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)).

Atenciosamente,

Recife, 23 de abril de 2024.

Márcia Roberta Mágero Elihimas

Norma da Silva Bezerra Neta

Maria Karolayne Vasconcelos Viana